

<https://youtu.be/hMxnCJU3jbc>

#194 Уникальные свойства воды. Способы очистки, влияние на организм, Духи стихий. Как зарядить воду?

7 января 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

Мария - администратор, член команды «Кассиопея».

00:23 Вода в Галактике.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня на наши вопросы отвечает мой куратор с планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям МидгасКаус. И сегодня с нами присутствует наш прекрасный и добрый администратор Мария. Здравствуйте!

Мария: Здравствуйте, наши друзья, уважаемые наши зрители, Ирочка, МидгасКаус! Сегодня мы отвечаем на вопросы наших подписчиков о воде во Вселенной. Мид, скажи, пожалуйста, какова вода во Вселенной, имеет ли она тот же состав, и какое ее распространение?

Ирина: Прежде всего, я всех приветствую! Я буду говорить про нашу Галактику. В нашей Галактике вода очень распространенное вещество, которое есть практически во всех звездных системах. Даже в тех, в которых еще не образовались планеты, а есть протопланетные диски, из которых потом будут образованы планеты. Напоминаю, что планеты создаются не слепым случаем, а по воле и движению энергии плазмOIDных цивилизаций, находящихся вокруг звезды.

01:58 Уникальные способы использования воды на Земле и других планетах Вселенной.

Мария: Благодарю! Мид, скажи, пожалуйста, используют ли другие цивилизации воду так, как не используем ее мы, например, для питья, для купания, для использования в хозяйстве? Есть ли какие-то такие уникальные, неизвестные нам пути

использования воды?

Ирина: Пути неизвестные вам?

Мария: Да, используется ли вода для каких-то других целей, средств, которые не используются на нашей планете?

Ирина: Есть, но это известно на вашей планете, но менее распространено, чем на некоторых планетах Межзвездного Союза: через воду передают энергии. Это тоже есть у вас: от человека к человеку, и заряжают воду энергиями стихий и разных цветов, активизируют чакры, энергоцентры, повышают свои духовные качества, воздействуя через тело. Это есть у вас, но менее развито. Есть такие планеты, где целая индустрия развития Духа через прием воды и нахождения в водной среде определенного заряда.

Мария: Благодарю. То есть бывают планеты, которые полностью покрыты водой, и их жизнь протекает в водной среде?

Ирина: Есть планеты, которые почти полностью покрыты водой, есть отдельные островки суши. А есть планеты с подводными цивилизациями, которые ушли под воду. Сначала развивались на суше, а потом по разным причинам ушли под воду, например, туда относится Диснит, это в основном подводная цивилизация.

04:00 «Тяжелая вода», дейтерий, тритий. Как энергетическое изменение атомов водорода влияет на свойства воды?

Мария: Спасибо. Скажи, пожалуйста, есть ли такое понятие «тяжелая вода», например, с содержанием дейтерия и трития, и ее влияние?

Ирина: То, что вы сейчас назвали дейтерий и тритий - это изотопы водорода, по учению вашей земной физики. Но в Межзвездном Союзе не учитываются изотопы, у нас учитываются только единые элементы. Водород - самый распространенный элемент во Вселенной и в нашей Галактике неслучайно. Водород - это самый первый элемент, это самое первое плотное вещество, которое в виде плазмы и в виде газа возникло в плотноматериальной Вселенной из энергий тонкоматериальных цивилизаций, идущих из Духовного мира. Сначала возник водород, и уже потом возникли все другие вещества плотноматериальной Вселенной. Но водород в своей сущности неоднороден. То, что вы называете изотопом водорода, мы называем разными энергетическими состояниями этого вещества, и естественно, те химические соединения, в которые он может входить, тоже могут содержать в своем составе водород в разных энергетических состояниях, в том числе и вода.

Различными воздействиями энергий первого уровня атомов можно вызвать

изменения в воде и в отдельных атомах водорода, которыми можно перевести его в другое энергетическое состояние. Вы это называете изменение изотопов. Это такой векторный процесс, который напоминает лавину: одни атомы активизируются и переходят в другое энергетическое состояние, что влечет за собой изменение вибраций атомов, расположенных рядом в структуре пространства.

Что касается воды. Если в составе молекулы воды есть энергетически измененный таким образом водород, то вода, в составе которой есть такой водород, тоже будет менять свои свойства, потому что у нее будут изменены вибрации. Например, из-за замедления своих внутренних вибраций энергии первого уровня, например, тепла, нужно будет потратить больше энергии, чтобы ее нагреть. Она становится более плотной за счет того, что изменяется энергия третьего уровня - микрогравитация, которая начинает сильнее притягивать атомы между собой, то есть там все меняется. По биологическим свойствам такая вода тоже становится измененной, она медленнее вступает в химические реакции, менее охотно отдает, отщепляет свои атомы для различных внутриклеточных биохимических процессов, что приводит к тому, что в больших количествах эта вода становится токсичной. Но чтобы получить такую воду, именно с измененным водородом, нужно приложить к ней определенные энергии. Обычно это электромагнитные волны определенного спектра, диапазона вибраций и определенные пути проведения через воду, которые зависят от сосуда, от электропроводности воды, которые зависят от температуры и так далее.

Мария: Понятно. То есть в повседневной жизни мы с такой водой так просто не столкнемся?

Ирина: Она есть в природе, от солнечного магнитного поля. В воде, которая содержится в атмосфере, водяной пар, уже частично, около 3-5% атомов, находятся в этом измененном состоянии. Все это попадает и в растения, и в животных, и в человека, причем не только в воду, но и в различные белковые, жировые и углеводные соединения биологического каркаса органов тела человека. Процент этих атомов составляет, по нашим оценкам, от 3 до 5%, что не влияет на общую биологию водного обмена.

Мария: Хорошо, благодарю.

09:43 Талая вода и ее влияние на организм.

Мария: Скажи, пожалуйста, какое влияние оказывает на организм употребление талой или природной воды?

Ирина: Он меня спросил: «Какая вода не природная?»

Мария: Имеется в виду не из водопровода. Талая вода - это та вода, которая была заморожена. Есть такой метод очистки воды. Потом воду оттаивают, кроме того мутного, скажем так, сгустка, стержня, который остается внутри, и считается, что эта вода более мягкая, более полезная для здоровья.

Ирина: Более мягкая, она содержит меньше солей растворенных. В любой воде, хоть природной, хоть водопроводной, есть растворенные соли различных веществ: гидрокарбонаты, сульфаты, различные нитраты и так далее. Путем конденсации, путем длительного кипячения или путем перевода в твердое состояние, когда внутренняя энергия тепла, которая содержится на первом уровне, начинает выходить, и от этого атомы сближаются, и микрогравитация их близко притягивает, от этого она становится твердой, а потом переходит в жидкое состояние при нагревании. Значит, добавлена энергия тепла, и микрогравитация от этого ушла внутрь атомов, и от этого они стали дальше друг от друга располагаться. От этого процесса соли выпадают не то, что в осадок, а в нижнем слое льда остаются. Если слить верхнюю часть, получившейся после оттаивания жидкости, то можно получить дистиллированную воду, относительно дистиллированную. Чисто дистиллированную воду получают путем перевода ее в газообразное состояние и дальнейшей конденсации с помощью каких-либо холодных агентов, труб, обложенных льдом и так далее.

Мария: Насколько мы знаем, в большом количестве для организма она не очень полезна.

Ирина: В большом количестве она обычно для химических реакций, для экспериментов, для работы в химических лабораториях, где нужна нейтральная вода без всяких примесей. Используется в медицине для разных целей, когда вода должна быть стерильная, без микроорганизмов. Микроорганизмы тоже практически уничтожаются конденсацией, и без примесей посторонних солей это просто нейтральная вода. И если длительно употреблять только ее, то можно лишиться себя необходимых микроэлементов, которые поступают с водой. Это может вызвать дисбаланс микроэлементов в организме.

13:38 Энергетические свойства кипяченой воды.

Мария: А какое влияние оказывает кипячение воды на энергетическом уровне? Что происходит с водой, она как-то меняет свои энергетические свойства?

Ирина: Та энергия, которая в нее была заложена на тонком уровне, различные

эфирные энергии, при нагревании до кипения, они из нее выходят, то есть она становится той же, что была до наделения ее энергиями.

Мария: То есть это своего рода способ нейтрализации жидкости кипячением?

Ирина: Да, из нее выходят эти энергии вместе с ростом температуры. Из нее выходят энергии первого уровня, и она начинает переходить в газообразное состояние за счет того, что там активизируются энергии микрогравитации, и из-за них они слабее притягивают друг друга. Из-за активизации энергии первого уровня, молекулы слабее притягивают друг друга и отстоят дальше, поэтому вода переходит в газообразное состояние, когда уже не имеет определенного притяжения и так далее.

15:10 Свойства серебряной воды.

Мария: Благодарю, Мид! Скажи, пожалуйста, а свойства серебряной воды, то есть вода, которая находилась в серебряных сосудах или в ней лежали серебряные предметы, какое ее действие при регулярном или нерегулярном приеме? В наших церквях, таким образом, дезинфицируют воду и освещают.

Ирина: Ионы таких металлов, как медь, серебро и золото, могут оказывать бактерицидное действие, но не только. Ионы, то есть частицы, атомы этих металлов, переходят в воду, и вокруг них по-другому строится кристаллическая решетка воды, жидкости. Она располагается другими структурами, другими кристаллами, которые более легко проникают через пищеварительный тракт и лучше усваиваются организмом.

16:25 Действие воды, подвергнутой электролизу.

Мария: Спасибо. Вот такой очень интересный эксперимент просят прокомментировать: действие воды, частично подвергнутой электролизу. Суть процесса: два электрода погружаются в емкость с водой, между ними устанавливается проницаемая перегородка, на электроды подается постоянное напряжение определенной величины определенное время. После окончания процесса пьется вода с одной или другой части емкости. Насколько полезна эта вода после электролиза?

Ирина: В электролитах как раз содержится больше на 40-50%, смотря, какая сила тока, большее содержание воды с активизированным измененным водородом, о котором я говорю. То есть энергии первого уровня - электричество, проходя в воду, вода очень хорошо проводит электрическую энергию. Электрическая энергия начинает изменять водород. Энергии, атомы водорода переходят в изотоп, о котором мы

говорили, но не все, а в большем количестве, чем в природной среде. Это первое. А второе - смотря в какую сторону направлены электрические потоки. В зависимости от направления электрических потоков, от их скорости и так далее, вокруг разных электродов будут формироваться разные электролиты, которые будут содержать в себе либо больше атомов водорода, либо больше атомов кислорода, просто говоря, они там будут разделяться. И там, где больше атомов водорода, она будет иметь свойства, которые ближе к восстановительным, а где больше атомов кислорода - к окислительным. Кислород вступает в реакцию, окисляет, а водород восстанавливает соединение, что является противоположным действием.

Мария: Понятно. То есть эта вода усиливает то или иное действие в организме.

Ирина: Да. Насколько полезно пить? То есть для чего?

Мария: Очевидно, для восстановления кислотно-щелочного баланса, как я понимаю.

19:23 Кислотно-щелочной баланс организма.

Ирина: Насчет восстановления кислотно-щелочного баланса. В стенках сосудов и во всех внутренних органах есть рецепторы, которые отслеживают кислотно-щелочной баланс крови и всего организма. При его малейшем нарушении в виде колебания в ту или иную сторону, организм способен самостоятельно восстанавливать равновесие путем изменения глубины и частоты дыхания, например, главное не мешать ему в этом процессе и никак в него не вмешиваться.

Мария: Ты говоришь о кислотно-щелочном балансе в крови, но обычно мы измеряем это, например, в моче или желудке. Это такой наиболее колеблющийся показатель. Стоит ли менять щелочную среду, например, в этих средах: в желудке, желудочная кислота может быть повышена, или в моче очень часто измеряется кислотно-щелочной баланс лакмусовой бумажкой.

Ирина: Понятно. Дело в том, что в желудке и в моче это разные вещи. В желудке вырабатывается очень сильная кислота, причем несколько веществ кислой реакции, которая нужна для переваривания пищи, и если человек находится либо в стрессе, либо есть раздражающую желудок пищу, слишком острую, жгучую, пьют спиртные напитки на голодный желудок, он активизирует, раздражает клетки желудка. Что значит раздражает? Он начинает их повреждать, и в результате этого, защищаясь, они выделяют больше кислоты, чем обычно. То же самое происходит при стрессе, скрытой депрессии, гневе особенно, раздражительности. Железы внутренней секреции

реагируют на внутреннюю агрессию, направленную и к людям, и к самому себе, большей выработкой кислоты желудочными железами как реакции на разъедающую способность Духа этой негативной энергии, то есть блоков. И она начинает повреждать ткани, забрасываться в пищевод, или что еще хуже, проникает через привратник в двенадцатиперстную кишку и там меняет среду с щелочной на кислую, отчего может образоваться повреждение луковицы двенадцатиперстной кишки, например. Если просто принимать щелочные вещества для нейтрализации и ничего больше не делать, то можно временно облегчить состояние, чтобы не было жжения, боли. Оттого, что содержание кислоты резко снижается, то рецепторы это показывают желудочным железам, и они начинают еще больше вырабатывать. Нужно полностью менять систему питания, переходить на нейтрализующую пищу, чтобы была не кислая, не щелочная, а в большей степени нейтральная среда. Увеличить количество нейтральной пищи, уменьшить количество кислых продуктов, которые содержат кислоту, яблочную, лимонную и так далее, и одновременно выявлять духовные причины, психологические проблемы и устранять их. Что касается реакции мочи, этот показатель очень непостоянный. Он зависит от очень многих показателей, таких как: состав пищи, питьевой режим, наличия микрофлоры в мочеполовых путях и реакция тканей на них. От многих факторов зависит этот показатель, и его превышение в одну или другую сторону при нарушении питьевого режима, может вызвать выпадение кристаллов этой соли, которая вызывает кислую или щелочную реакцию. При воспалительных процессах, когда ток крови через нефроны и ее превращение в первичную мочу замедлен, плазма крови застаивается, из нее выпадают кристаллы, из которых формируются камни. Если видите, что анализы показывают в моче содержание определенной соли, она никогда не бывает кислой или щелочной просто так, значит, там содержится что-то, что дает ей такую реакцию. Или если показатель по каким-то солям превышен, то нужно изменить питание, которое будет в меньшей степени содержать эти соединения в пище, и выявлять причину, смотреть, нет ли хронических инфекций, наладить питьевой режим.

Мария: Спасибо, очень ценная информация для многих, думаю.

25:21 Вода в святых источниках и местах силы. Как заряжать воду?

Мария: Мид, скажи, пожалуйста, вода в святых источниках и местах силы, что действует на эту воду, почему она становится такой особенной?

Ирина: Действует энергия эгрегора, сила веры людей, которая усилена

духовными сущностями, управляющим эгрегором в Духовном мире. Иногда им помогают в этом плазмоидные цивилизации, и все вместе люди, Ангелы, невоплощенные и духовные, и плазмоидные существа вкладывают энергию в это место, в том числе и в воду, которая находится в этом пространстве. Вода имеет уникальные свойства, как и кристаллы, запоминать информацию, но в отличие от кристаллов, она находится в жидком виде, а этот жидкий кристалл может очень легко усваиваться человеком. Эта вода, находясь в месте, куда направлено внимание людей, плазмоидов и Ангелов, приобретает целительские и очищающие свойства на чакры, на ауру, то есть способность выявлять и очищать блоки, естественно, если человек при этом работает Духом, в это верит и не сопротивляется, не ставит блоков. Почему эта вода обладает такими свойствами? Потому что люди, Ангелы, эгрегоры и плазмоиды, которые могут там находиться, вкладывают в это место много светлых мыслей, много образов, о которых я рассказывал, о том, что в этом месте присутствует Свет, благодать, чистота, здоровье, и чем больше людей в это верит, тем более сильным становится это место. И вода заряжается этими мыслями.

27:20 Святая вода теряет целительные свойства при кипячении.

Мария: Спасибо. Я правильно поняла, что если эту воду прокипятить, то она потеряет все свои целительские свойства?

Ирина: Да, из нее выйдут эти заложенные энергии.

Мария: То есть кипячение нейтрализует любую жидкость, любую воду, в том числе и святую?

27:37 Цветотерапия, соединенная с зарядом жидкокристаллических водных форм.

Ирина: Да, нейтрализует любую заряженную воду любыми духовными сущностями, любыми плазмоидами, любыми энергиями, но если просто в горячую воду, не кипящую, добавить эту воду, то она наоборот зарядит ее. Если мы говорим про цвета, то любой цвет несет энергию определенной чакры, вибрацию. Если воду в прозрачном, стеклянном сосуде поставить на лист бумаги однородного цвета на 120 минут, на два ваших часа, и делать это обязательно под лучами Солнца, которое усиливает любое энергетическое действие, то можно эту воду зарядить определенной вибрацией, которая будет активизировать данную чакру. Если у вас есть проблемы с астральными сущностями, агрессивные действия с их стороны, или у вас тревоги,

необъяснимые страхи, чувство присутствия кого-то злого, то вы можете зарядить воду лунным светом, который поможет вашей ауре приобрести защиту от различного рода сущностей, которые пытаются вызвать в вас страх своим присутствием, агрессивной энергией. Почему? Потому что лунный свет активизирует энергию спокойствия, расслабления и приводит нервную систему в состояние покоя, засыпания, отдыха. Если в ночь полнолуния, на 14-15 лунные сутки, на подоконник комнаты, где будет выключен искусственный свет, поставить открытый стеклянный сосуд с водой, примерно на три часа, когда светит Луна и падает свет на этот сосуд, то употребляя такую воду перед сном можно войти в состояние расслабления, релаксации и убрать страхи. То есть заряд лунного света настраивает на спокойствие, гармонию и убирает тревогу. А солнечный свет настраивает на активность и активизацию всей энергосистемы, поэтому хорошо сочетать с зарядом определенным цветом. Это называется цветотерапия, соединенная с зарядом жидкокристаллических водных форм.

31:25 Влияние геометрических фигур на энергетику воды.

Мария: А вот сакральная геометрия, например, пирамиды, октаэдры, другие фигуры?

Ирина: Там уже больше имеет значение их цвет.

Мария: Все-таки цвет этих фигур имеет значение?

Ирина: Имеет цвет, еще материал из чего они сделаны. Смотря, какие фигуры, они могут усиливать течение энергии. Но само качество энергии, ее вибрация определяется цветом и материалом.

Мария: Цветом и материалом, хорошо. Спасибо, Мид.

32:08 Живая и мертвая вода. Сказки.

Мария: Скажи, пожалуйста, вода живая и мертвая в наших сказках, что это?

Ирина: Вода живая и мертвая в сказках. Под символом воды в любых священных писаниях, мифах и в сказках, это я уже рассказывал, это сказ для души. Сказка - это сказ для души, КА - это душа. Это определенные сказания, которые передавались из поколения в поколение, и были как цепочка поколений, которые заменяли современные библиотеки и даже целые научные университеты в древности. Раньше составлением сказаний и их пересказом подрастающим поколениям занимались специально обученные волхвы. Живая и мертвая вода. Вода - это был символ различных энергий, не только энергий водной стихии, но и всех стихий, той же

эфирной энергии человека, то есть эфирного поля. Если земля была символом плотноматериального мира, небо было символом Духовного мира, то находящаяся между ними по плотности вода была символом и тонкоматериальных цивилизаций в том числе. Живая и мертвая вода, имелось в виду две различного вида энергии, которые могли приводить к разным энергетическим состояниям человека. Либо к повышению его жизненного тонуса, его жизненной силы, увеличению его эфирного поля, либо к уменьшению его жизненной силы и забор его энергии, его жизненной силы и наполнение его негативной энергией, некоторый обмен с плазмоидными цивилизациями. Часто под этим подразумевался контакт с плазмоидными цивилизациями, которые могли либо наполнить его живой водой, то есть своей живительной энергией, либо наполнить его мертвой водой, то есть тем, что приводило организм к различным расстройствам, к угнетению деятельности, снижению иммунитета, вызывало, как сейчас говорят в медицине, некроз ткани - некоторое омертвление. Дело в том, что тело человека примерно на 8-10% уже состоит из мертвых клеток. Это клетки кожи, кишечника, костей, которые меняются. Так что ваши тела уже частично состоят из мертвой ткани. И вообще слово «мертвый» обозначало понижение энергий, «живой» обозначало повышение энергий, именно жизненной силы в эфирном поле. И живая, и мертвая вода это было символом различных энергетических воздействий, которые приводили либо к увеличению, либо к уменьшению жизненной силы.

Мария: Благодарю, очень интересно!

35:54 Нептун, Духи воды, как с ними сотрудничать и взаимодействовать.

Мария: Скажи, пожалуйста, кто такой Нептун, и какое его влияние на наши водоемы?

Ирина: Нептун - другое название Посейдона. Этим словом назывался главный плазмоид воды. На Земле, которая состоит почти на три четверти воды в различных формах, очень актуальное значение имеют плазмоидные цивилизации, которые отвечают за стихии воды, так называемые ундины, русалки и так далее. Это название, так как среди них есть не только те, кто принимает образ женщины, но и есть образ мужчин, вы их называете водяные, это действительно реально существующие плазмоидные сущности различных уровней плотности. На Земле это с 5-го по 11-ый средние уровни. Среди них есть главный правитель, который отвечает за стихию воды, именно на Земле. Кстати, это необязательно может быть земной плазмоид, это может

быть и воплощенный в космосе, и на Солнце, и в центре Галактики, они меняются. То есть Нептун и Посейдон скорее не имена, а названия должности самого управителя плазмоидов воды, стихии воды на Земле.

Мария: Как сотрудничать и взаимодействовать с ними, и нужно ли это?

Ирина: Я советую при взаимодействии со стихиями обязательно благодарить представителей этой стихии, благодарить Бога, который создал эту вещь или это явление в материальном виде. Можно осознанно с ними разговаривать, то есть когда вы начнете их благодарить, то постепенно будете повышать свою чувствительность и будете их чувствовать. Вы будете настраивать свое духовное сердце на видение этих миров. Например, взаимодействие с плазмоидами воды может выглядеть следующим образом: приближаясь к естественному водоему, будь то небольшие река, пруд, или огромный океан, помните о том, что у каждого водоема обязательно есть свой покровитель, один или несколько среди стихии воды, Духов плазмоидов воды, и также еще им помогают плазмоиды этого места. Для чего они нужны? Они следят за экосистемой в воде, за энергетическим балансом существ, проживающих в этом водоеме. Вместе с плазмоидами этого места и плазмоидами земли, огня и так далее, которые находятся рядом, помогают сотворять души животных, растений, перевоплощают их, следят за ними и так далее. Когда вы приближаетесь к водоему, знайте, что это свой отдельный мир. Прежде чем окунуться в него, станьте на берегу, закройте глаза и обратитесь к ним примерно так: «Я вас приветствую, Духи этой местности, я дарю вам Свет своей Любви. Позвольте мне насладиться купанием в этом прекрасном месте». Так или своими словами. И после этого прислушайтесь, и вы услышите их энергию в пении птицы, в блеске солнечных лучей, вы увидите их улыбку в облаках, которые будут пробегать над вами, возможно, вы почувствуете присутствие рядом. Ничего не бойтесь, они вас слышат, после того, что вы пошлете им Свет Любви, они будут оберегать вас от несчастных случаев на воде, будут следить за вашими детьми, которые рядом, будут отгонять от них тех плазмодных существ, которые возможно захотят причинить вред. Будут даже как-бы внушать, управлять насекомыми и мелкими животными, чтобы они не досаждали вам, когда вы отдыхаете на природе.

Мария: Очень хороший совет.

Ирина: И когда вы уходите, тоже скажите: «Благодарю вас за то счастье, наслаждение, радость, что получил, находясь в этом месте. Я чувствую ваши энергии, я обязательно приду сюда еще. Я дарю вам Свет своей Любви и желаю, чтобы вы

развивались в Свете Любви нашего общего Бога, Творца, Отца нашего!» Такие слова можно сказать.

Мария: Благодарю, очень-очень ценный совет, спасибо тебе большое!

42:10 Неизвестное о воде. Вода на других планетах.

Мария: И в заключение, может быть, ты можешь нам что-то рассказать о воде, что мы еще не знаем.

Ирина: Да, я расскажу, что вода - это уникальное вещество, которое по всем свойствам химическим, физическим, должно было иметь другие характеристики. Например, это единственное вещество во Вселенной, которое при кристаллизации льда, замерзании, не сжимается, как все остальные жидкие вещества себя ведут, а резко расширяется, благодаря особому строению водного кристалла, который состоит из кластеров определенной формы. Это свойство воды позволяет водоемам Земли и других планет не замерзать до дна и выживать в долгие зимы различным водным организмам. Я хочу сказать, что кроме Земли в Солнечной системе много воды на других планетах и на спутниках Юпитера, Сатурна, Нептуна и так далее. Есть целые спутники, которые состоят практически из чистого льда с небольшой примесью камней, метана, аммиака. Например, в подледном океане Энцеладос, спутника Сатурна, около 10% аммиака держат воду в состоянии, когда она может быть в полунезамерзшем, как гель, состоянии, и там тоже существуют свои плазмOIDные цивилизации. Возможно, где-то в глубинах этого океана, который может достигать пятидесяти и более километров глубины, существуют формы жизни, которые могут переносить эти условия. Имею в виду органической жизни, так как плазмOIDы, которые существуют там, тоже хотят, желают заниматься тем, чтобы сотворять души, подражая Богу, который родил их как разумных Духов. Цель - научиться сотворять Миры как Бог и рождать таких же Духов подобных себе, это главная цель нас всех, в каком бы Мире мы не жили, потому что это приносит нам величайшее счастье, творчество и бескорыстную отдачу радости жизни и любви другим.

Мария: Спасибо, очень интересное и очень важное, и очень ценное послание. Мид, я благодарю тебя от лица всех наших слушателей, телезрителей, наших подписчиков. Благодарю Ирину за передачу этой очень ценной информации. Мы будем очень рады встретиться с тобой снова и узнать много интересного о нашем Мироздании.

Ирина: И я вас благодарю, дорогие друзья, и до новых очень скорых встреч!

